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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Realiza la siguiente operacion: (1 punto)

3, .
3- .8 55
-3+ 2

2. Efectiay simplifica, extrayendo el mayor numero de factores posible: (0,5 puntos)

\/4x7y3~\/ X5y7
J10x y°

3. Resuelve la siguiente ecuacién: (1 punto)

3(x=1) 5(x+2) _-2(x+2) N X+8
2 8 3 6

4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: (1 punto)

2 1 _y+5

3
+2y

-3X—-y=

5. Laedad actual de Luis es el triple de la de su hija Maria. Halla las edades de ambos sabiendo que dentro
de 16 afos el padre tendra doble edad que la hija. (1 punto)

6. Halla la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (1, 1) y (-3, —13). (0,5 puntos)
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